Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный технический университет».

«Новосибирский государственный технический университет» Факультет гуманитарного образования

Кафедра иностранных языков

Сианьский университет иностранных языков (Сиань, Китай) Минский государственный лингвистический университет (Минск, Беларусь)



Новосибирский государственный технический университет

нэти







Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в **ХІ Международной научнопрактической конференции «Межкультурная коммуникация: лингвистические и лингводидактические аспекты»**, которая проводится на базе Новосибирского государственного технического университета **28 марта 2025 года** (Новосибирск, Россия).

Тематические направления конференции

- Теоретические исследования в языкознании
- Теория и практика межкультурной коммуникации
- Теория и практика профессиональной и научной коммуникации
- Переводоведение и дидактика перевода
- Современные педагогические и цифровые технологии в преподавании:
- лингвистических, литературоведческих, переводоведческих дисциплин;
 - родного и иностранных языков.

Для участия в конференции необходимо прислать заявку и материалы выступлений (см. Приложение) по адресу: https://lomonosov-msu.ru/rus/event/9562

Для посещения конференции всем участникам необходимо зарегистрироваться на платформе LeaderID: https://leader-id.ru/events/541938

Сайт конференции: https://linguistics.conf.nstu.ru

Файл с материалами для публикации должен быть озаглавлен по фамилии участника латинскими буквами: **sobakina_abstract**

Файл с заявкой на участие в конгрессе должен быть озаглавлен по фамилии участника латинскими буквами: **sobakina_appl**

Внимание! В файле с заявкой должна быть приложена транслитерация русскоязычных источников из списка литературы. Для автоматической транслитерации необходимо использовать программу на сайте http://www.translit.ru, вариант BGN (Board of Geographic Names).

Заявки на участие, тексты для публикации в сборнике материалов конференции принимаются до 23 марта 2025 г. Просим учесть при подготовке материалов, что в программу конференции будут включены только материалы, касающиеся обсуждаемых проблем.

Все присланные работы проходят рецензирование, а также проверку системой «Антиплагиат», по результатам которых принимается решение о возможности включения статьи в сборник конференции. Уровень оригинальности авторских материалов по данным системы «Антиплагиат» должен составлять не менее 65% (с учетом оформленного цитирования и самоцитирования). Материалы выступлений будут опубликованы после конференции в электронном сборнике научных трудов, индексируемом в РИНЦ.

Организационный взнос не предполагается.

Адрес оргкомитета: Россия, 630073, г. Новосибирск, проспект К. Маркса, 20, Новосибирский государственный технический университет, кафедра иностранных языков гуманитарного факультета.

Контакты: Координаторы конференции

Проскурина Анна Вячеславовна

к.фил.н., доцент, доцент кафедры ИЯ ГФ НГТУ НЭТИ e-mail: proskurina@corp.nstu.ru

Щеголев Максим Андреевич

преподаватель кафедры ИЯ ГФ НГТУ НЭТИ e-mail: m.schegolev@corp.nstu.ru